
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE MARÇO DE 2021 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Nº 11/2021 que “ALTERA A REDAÇÃO DO INCISO IV, DO ART.1º, DA LEI 

Nº 2.273/2020 – PRORROGA O PRAZO DE CONTRATO DE PROFESSORES”; 

- Nº 12/2021 que “ALTERA ARTIGOS 3º E 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 

2.314/2021. QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSORES”. 

- Nº 13/2021 que “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E DE CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB DE QUE 

TRATA A LEI FEDERAL Nº 14.113, DE 25 DE DEZEMBRO DE 2020, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

 - Nº 14/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PRORROGAR O 

PRAZO PARA PAGAMENTO DA PRIMEIRA PARCELA DO IPTU 2021”;  

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 2ª VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL: 

- Projeto de Lei que “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO O PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA – SOLIDARE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

VEREADORES THIARLES, MÁRCIO E MAICO: 

 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade 

que se faça um estudo e avaliação, para implantação de uma faixa elevada ou 

quebra-molas nas mediações do Mercado Germani. 

 

VEREADORES THIARLES E MAICO: 

 - Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade 

que se faça um estudo e avaliação, para implantação de uma faixa elevada nas 

mediações da empresa Crizel Motos localizada na Avenida Jacarandá nº 363. 

 

VEREADORES THIARLES E MÁRCIO: 

- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade 

que se faça um estudo e avaliação, para implantação de uma faixa elevada nas 

mediações da Empresa de Conservas Citral Alimentos localizada na Avenida 

Jacarandá nº 197. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI: 

 – Indica ao Executivo através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito a 

implementação da energia renovável com lâmpadas de LED nos canteiros centrais 

do morro de cima. 



– Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito a viabilidade de criar um cronograma de trabalho do patrolamento das 

estradas rurais do município. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI E MAICO VEGA 

– Indica ao Executivo Municipal através do Sr. Prefeito Municipal Rui Valdir Otto 

Brizolara, á cedência da sede do Sindicato dos servidores públicos de Morro 

Redondo, para APAE. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a criação de um  

“PROGRAMA É O BICHO” para buscar parceria para concessão de espaço 

adequado nas clínicas veterinárias e pets particulares, com o objetivo de realizar 

“Campanha De Castração de animais de pequeno porte (cães e gatos)’’, e ainda um 

criação de um Programa dedicado ao bem-estar dos animais de rua do município, 

especialmente, cães e gatos. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

– Solicita ao Prefeito Municipal para que forneça todas as informações que 

entender cabíveis do motivo pelo qual está sendo feito um pregão para compra de 

Ração Canina e ainda com a fiscalização do Servidor da Secretaria de Agricultura e 

Desenvolvimento Rural e Turismo. 

– Solicita que o Prefeito Municipal para que forneça todas as informações 
cabíveis da Lei nº 2.209/2019, que trata sobre “A IDENTIFICAÇÃO DE 
PROTEÇÃO E CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS DA CIDADE DE 
MORRO REDONDO”, de que forma está sendo executada pela secretaria 
Municipal de Saúde e Assistência Social: 
 I- Ações para controle populacional de cães e gatos; 
 II-Sobre ações da importância da guarda responsável de cães e gatos; 
 III- Ações sobre a importância de vacinação para prevenção de zoonoses. 
 
MOÇÕES: 
VEREADOR THIARLES, MÁRCIO e MAICO 
01 – Requer o envio da MOÇÃO DE REPÚDIO ao Deputado Gabriel Souza, 
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul e ao 
Senhor Eduardo Leite, Governador do Estado do Rio Grande do Sul em razão 
do anunciado processo de PRIVATIZAÇÃO da Companhia Estadual de 
Saneamento – CORSAN. 
 
VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 
01 – Requer a publicação da presente MOÇÃO DE PESAR, em nome de todas 
as vítimas da COVID19 EM NOSSO MUNICÍPIO. 
 
 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


